
FESTIVALUL TOAMNEI 2022 

Proiectul  “Festivalul Toamnei”  ediţia a I-a din data de 21.10.2022, a fost  un proiect 

educațional implementat în parteneriat de către Școala Gimnazială Baia-Sprie, Liceul Tehnologic 

de Transporturi Auto Baia-Sprie și Școala Gimnazială Ardusat, cu sprijinul Primăriei Orașului 

Baia-Sprie. Prin acest proiect ne-am propus dezvoltarea deprinderilor pentru un stil de viaţă 

sănătos, în vederea dezvoltării armonioase fizice şi psihice, precum și valorificarea abilităţile şi a 

talentele diverse ale elevilor participanți. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obiectivele proiectului au fost: 

 Încurajarea elevilor și a profesorilor din cele trei școli spre cooperare și cunoaștere; 

 Implicarea elevilor în activități în funcție de talent si aptitudini; 

 Valorizarea si recunoașterea meritelor elevilor participanți; 

 Sensibilizarea elevilor către domenii ca: dansul, muzica, moda, poezia și gastronomia; 

 Dezvoltarea creativității și simțului estetic al elevilor participanți; 

 Manifestarea iniţiativei, curajului şi bunei dispoziţii; 

 Creşterea încrederii părinţilor în instituţiile şcolare, o mai bună colaborare şi implicare a 

acestora în sprijinirea activităţilor curriculare şi extracurriculare. 

 



 

Elevii noștri s-au remarcat prin dansul tematic pregătit de către trupa de dans a liceului 

coordonați de eleva Briana Bechir din clasa a VIII-a A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parfumul, frunzele multicolore şi rodnicia toamnei au fost asezonate cu versuri, cântece, 

dansuri şi interpretarea scenică. Rezultatul a fost peste aşteptări deoarece micii actori ai trupei 

Dramatique - Briana Bechir, Tătar Emima, Tătar Manuela, Leş Gabriela, Tămâian Daria, 

Nechita Adriana, Hognogi Raluca, Bota Bogdan, Silaghi Alexandra, Paşca Georgiana, Bodnariuc 

Alicia, Dan Natalia, Kovacs Raimond ne-au încântat peste măsură! 

 

 

 

 

 

 



 

 

Creațiile vestimentare ale elevelor din clasa a VI-a A au fost prezentate în cadrul Paradei 

costumelor de toamnă. Eleva Maria Șindreștean a fost aleasă ZÂNA FESTIVALULUI. 

 



 

Poeziile tematice  în limba română, engleză și franceză au fost însoțite de cântece dedicate toamnei. 

 

 



 

 

Standul produselor de toamnă  a fost amenajat cu ajutorul voluntarilor Green Impact Baia 

Sprie. Participanții la festival au degustat prăjiturile pregătite de către elevi din roadele bogate 

ale toamnei.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elevii din cadrul Liceului Tehnologic de Trasporturi Auto au fost îndrumați de către prof. 

Smiedt Mihaela, prof. Moje Ina, prof. Vale Simona, prof. Tirean Ancuța, prof. Sztrelenczuk 

Iolanda, prof. Șindreștean Adina, prof. Făt Mihaela, prof. Mociran Dana, prof. Chisacof Monika, 

prof. Dan Amalia și prof. Kato Andrei.  


